

新车上牌，这些信息教你如何避免扎堆

交警提醒：全市有30处可办理新车上牌业务，市民可通过“交管12123”手机APP查询选择就近上牌点

■本报记者 金明达
实习生 邓灵

本报讯 春节将至，不少衡阳人喜提新车，出现了新车扎堆上牌的现象。1月7日，记者从市交警支队车管所了解到，为了减少市民排队等候的时间，目前全市已有30个新车上牌服务点，市民可通过“交管12123”手机APP查询选择就近上牌点。同时，其他车驾管业务也可以通过“交管12123”手机APP轻松办理。

记者了解到，去年，衡阳新增小型汽

车6万余辆，新增驾驶人8.5万余人。截至2019年11月30日，全市机动车保有量达1012939辆，其中小型汽车623415辆（城区21万余辆）。全市机动车驾驶人实际人数已突破128万人。

根据往年的规律，每年春节前，受汽车销售商家年底促销、市民购买习惯等因素影响，会出现新车扎堆上牌现象。为了方便市民新车上牌，目前全市已有30个新车上牌服务点，市民可通过“交管12123”手机APP查询选择就近上牌点，错峰、错时办理相关业务，避免扎堆现象。

另外，交警提醒，新车选号、免检车申领检验标志、补换领行车证、事故处理等业务都可以通过APP进行操作，市民无需再到服务点排队办理。

值得一提的是，交警部门在日常检查中发现，部分使用临时车牌的司机因为心理懈怠等原因易出现闯红灯、随意掉头、违章停车等违法行为。对此，交警也特别提醒，新车到手在缴纳购置税和交强险后，发放的临时牌照会打印上正式牌照号，一旦查处，依旧可以对驾驶者进行处罚。

109个摄像头组成“空中保镖” 保障合江套湘江隧道行车安全

所有不规范行车行为将被一一记录，市民请规范行车

■本报记者 金明达

本报讯 二环东路合江套湘江隧道竣工通车，成为市民关注的焦点。7日，记者从合江套湘江隧道工程部获悉，隧道内安装的109个摄像头，可对隧道内进行全方位监控，记录所有不规范行车行为，提醒市民遵守交通法规，不违规行车。

据悉，合江套湘江隧道内每隔一段距离便有一个高清摄像头，109个摄像头互相连接，组成了“空中保镖”。通过这些摄像头，可直观地实时观测隧道内交通运行情况和事故现场，如交通事故、车辆停驶、逆向逆行、行人违规进入通行、行车抛物等事件，实现交通事件监测全覆盖。隧道调度指挥大厅的监控人员

实行24小时不间断值守，实现全天候、全方位监控，保障市民平安出行。

隧道管理方提醒市民，目前，隧道内所有摄像头均已开启，所有不规范行车行为将被一一记录，提醒市民遵守交通法规。另外，隧道内未设人行道和非机动车道，请行人、非机动车、摩托车勿进入隧道。

春运明启大幕 预计我市道路客运总量达600万人次

■本报记者 胡亚华
通讯员 夏综莱

本报讯 10日，2020年春运大幕开启，连日来，我市道路运输管理机构

提早部署，针对春运期间旅客出行等特点，完善各项应急预案，科学调配运力，确保春运高效、有序。

据了解，随着我国城乡、区域发展渐趋平衡协调，近年来，春运迁移人口

总量增长放缓，预计2020年春运期间我市道路客运总量600万人次，同比下降8.5%。2020年春节较早，节前学生流、务工返乡流、探亲流相互叠加，客流相对集中，节后客流则较为平缓。

市城市生活垃圾焚烧发电厂： 去年“吞掉”生活垃圾39万吨

■本报记者 胡亚华

本报讯 7日，记者自市环境卫生事务中心了解到，衡阳市城市生活垃圾焚烧发电厂项目2019年共处理生活垃圾39.08万吨，发电量13687.6万度，上网电量11819.62万度；垃

圾焚烧量34.02万吨，处理和回用渗滤液68005吨，生活垃圾得到了无害化处理。

据了解，衡阳市城市生活垃圾焚烧发电厂项目位于衡阳县樟木乡，总投资约5亿元，于2016年8月投运，是衡阳市第一座生活垃圾焚烧发电

厂。该项目采用清洁焚烧处理工艺，包括垃圾焚烧系统、烟气净化系统、余热发电系统、污水处理系统等。项目运营以来，按照生态环境部的要求，安装了自动监测设备，电子显示屏实时公布数据，并与生态环境部门联网。

广告

进店有礼，蓝港壁布 2020年首月客户火热征集中

墙布和地板很讲究搭配原则，别说我没提醒你！

地板、墙壁、天花板，这三个基本要素，共同创造了室内的空间感，依靠颜色的选择、样式、灯光等三要素的互动能够改变人的总体感受。家居中墙壁和地板的搭配尤为重要。今天，蓝港小编和大家来讨论墙布和地板的搭配原则。

避免头重脚轻的原则

墙布颜色比地板颜色浅一点为宜。喜欢白色系墙布的朋友，建议使用灰白色或者灰色地板。现在有不少家庭喜欢使用偏白色的浅色墙布，希望拥有宁静的家居气氛。建议使用灰白色系等较为轻快颜色的地板，更容易营造宁静的氛围，也不会造成墙壁颜色重地板颜色轻的“头重脚轻”。

但也不要颜色相差太多。深茶色地板宜配开司米色，一些户主愿意把白色墙壁和深茶色地板搭配，这会使地板显

得很暗，空间变得压抑。如果墙壁选择同为茶色系的开司米色，墙壁和地板的颜色就比较容易接近，空间也会显得大。风格简约，清新典雅。

相邻颜色原则

黄色地板宜配相邻色墙壁，有的家庭喜欢使用略带黄色的地板，墙壁就运用“相邻颜色”的法则，可挑选与黄色相邻的深黄或浅黄色，这样就能营造出一个很温暖的氛围。

也不是所有相近颜色的搭配都能用这个原则。红茶色地板宜配象牙色，深色调地板的感染力和表现力很强，个性特征鲜明，如带红色调的地板本身颜色就给人强烈的感觉，如果墙布也用颜色浓的，就会显得不谐调。但选择带有象牙色或浅灰的墙布，与红茶色地板就会形成统一感。

**买壁布，选蓝港，不起霉、不翘边！
买窗帘，选蓝港，工厂价，实惠！**

感谢读者朋友们今日和蓝港小编共同探讨以上墙布知识，希望对您的家居装修有所帮助。蓝港壁布，真正的工厂直营店，不仅花色漂亮，款式多样，而且价格实惠，独特的无缝免胶工艺，更是环保又耐用，真正免去后顾之忧。咨询热线：蓝港华源实惠店 8588369，蓝港华源超市总店 8180499，雁峰红星美凯龙二店 8618499。

蓝港无缝免胶壁布
热线:4006-118-499
网址:www.zgqiangbu.com

春节游南岳 这些事项要先了解

春节黄金周期间，南岳景区将调整对外开放时间，适时实行交通管制

■通讯员 文兰

本报讯 2020年春节即将来临，享有“中国南方赏雪胜地”“中国南方最具年味”的南岳景区将迎来客流高峰，为维护景区旅游秩序，确保游客安全，春节黄金周期间，南岳景区将调整对外开放时间，适时实行交通管制；南岳大庙实行“南进北出”单向通行；并推行实名制购票，一律凭门票和身份证进入。

南岳大庙开放时间为1月24日(农历大年三十)23:00至1月25日(正月初一)17:30，庙内东八观、西八寺、北门四殿(财神殿、注生殿、辖神殿、文殊殿)夜间关闭。1月24日晚上，全域旅游服务中心不对外开放，景区环保车停止运营。全域旅游服务中心开放时间为1月25日(正月初一)至1月30日(正月初六)7:00至17:30。景区环保车和索道运营与全域旅游服务中心开放时间同步。

1月24日(农历大年三十)至1月30日(正月初六)，南岳城景区将适时实行交通管制。其中，1月24日(农历大年三十)晚至1月25日(正月初一)，交警部门将根据天气状况和车流量对省道南马公路(S333)实行交通管控，限行分流。从岳临高速来岳车辆，在白果收费站出口下高速转省道S314进入南岳。

除夕夜，南岳大庙实行“南进北出”单向通行，即从大庙棂星门(前门)入庙，北后门出。

请广大游客提前规划好行程安排和出行线路，避开高峰时段，选择错峰出行、文明出游。同时根据景区规定，严禁携带非环保香、烟花鞭炮和违禁品进入中心景区和大庙。如需帮助或投诉，请拨打旅游服务热线12345；如需了解更多资讯，请关注“南岳旅游”微信公众号或下载“乐游南岳”客户端。

常宁首期 网络创业培训开班

39名学生将接受专业系统培训

■本报记者 李建平
通讯员 吴益君

本报讯 1月6日，常宁市2020年首期网络创业班在常宁市正雄职业技术学校开班。来自该校电子商务专业的39名学生将接受为期8天的专业、系统培训。

为确保培训效果，常宁市就业服务中心特地聘请了两名国家级创业培训讲师前来授课。此次培训按照网络创业培训授课要求，采取线上线下相结合，线上模拟商城操作和注册实践相结合，通过高度创新的案例法、讨论法、头脑风暴法、练习法、游戏法等互动教学方法，紧紧围绕网络创业培训理念、电商平台的运营特点、网店开办、网店运营管理和服务等内容开展培训，帮助学员在短时间内快速接受网络创业原理和创业流程，熟悉网络创业主流平台、模式特点及基本操作方法，提高网络创业能力，极大地调动了学员的积极性和参与性，激发了学员网络创业的热情。

另据了解，常宁市人社局对首期网络创业班培训工作进行了严格管理、考评，为成绩合格的学员颁发网络创业培训合格证书，并给予创业贷款扶持、跟踪服务等一系列优惠政策。